

Творческий отчёт за 2015-2016 учебный год

В 2015-2016 учебном году в объединении «Конструирование из бумаги» было сформировано 6 групп, три из них занимались по программе второго года обучения, а три по новым программам первого года обучения. В 2015-2016 учебном году для лучшего и более полного освоения различных форм и техник работы с бумагой были разработаны программы с разбивкой по возрастам: двухгодичная программа «Конструирование из бумаги» по начально-техническому моделированию, для детей 7-9 лет; двухгодичная программа «Художественная обработка бумаги» для детей 10-13 лет.

Программы разработаны с учетом возрастных особенностей детей и предусматривают преподавание материала по "восходящей спирали". Техники работы с бумагой в предлагаемых программах не повторяются, что позволяет расширить более широкий спектр возможностей бумажного творчества. Пройдя обучение по двум программам, дети получают необходимые знания, умения, навыки работы с различными видами и техниками работы с бумагой, учитывая их физические и механические свойства.

Расписание было составлено с учетом двухсменного режима работы школы. Занятия в группах проводились 2 раза в неделю по два часа в оборудованном кабинете, с оформленными стендами различных техник и обеспеченном всем необходимым для работы материалом.



Деятельность детей в объединении «Конструирование из бумаги» была направлена на решение разнообразных задач, связанных с изготовлением вначале простейших, затем более сложных изделий и их художественным оформлением. При подборке форм и методов работы на занятии учитывались психофизические и

возрастные особенности детей в группе. Уровень приобретенных знаний, умений и навыков учащихся выявлялся путем анализа и самоанализа работ.

Эффективности в работе объединения можно добиться только путем постоянного самообразования, саморазвития и самосовершенствования педагога, которое проходит через изучение учебников и интернет источников по своему направлению; знакомясь с опытом своих коллег, посещая открытые занятия «Картины из камешков» Хуснутдиновой А.А.; «Доброе слово что лучик света» Гимаевой Р.Х.; «Роспись праздничного пасхального яйца» Рахимовой А.Ф. и мероприятия «Новогодний утренник», «Развлекательно- познавательная игровая программа «Поработаем не даром - славно справимся с пожаром», а также обучаясь на курсах повышения квалификации.

Для успешной самореализация педагога необходимо, не только учиться, но и уметь делиться, своими знаниями и своим опытом. На мероприятиях «Звени коса, пока роса», «Августовское совещание» были показаны мастер классы: «Плетение из газетных трубочек» и «Роза из креповой бумаги». Для педагогов центра были подготовлены: консультация на тему: «Этика педагогического общения с родителями» и доклад на тему: «Педагог в педагогическом коллективе», коллеги посетили открытое занятие на тему: «Творчество как духовная ценность. «Скрапбукинг»» и шоу программу ко дню смеха «Веселись детвора в праздник смеха и добра!»

Мастер классы

Августовское совещание
«Роза из креповой бумаги»

«Звени коса, пока роса»
«Плетение из газетных трубочек»



Открытое занятие «Творчество как духовная ценность. «Скрапбукинг»»



Мероприятие «Веселись детвора в праздник смеха и добра!»



В 2015-2016 учебном году анализ результатов, творческой и педагогической деятельности за пять предыдущих лет работы, позволил в процессе аттестации подтвердить заявленную первую квалификационную категорию.

Прохождение аттестации, это не только работа педагога, но и творческие результаты воспитанников объединения «Конструирование из бумаги», в этом году они порадовали своими результатами. Лучшие работы были отправлены на районные, республиканские и международные конкурсы, на которых занимали призовые места: в районном конкурсе «С уважением к дороге» работа Каримовой Разалины в номинации «Макет» заняла 1 место; в районном конкурсе «На часах у нас двенадцать без пяти» работа Матвеевой Варвары заняла 2 место.



На районный этап конкурса «Только смелым покоряется огонь», от объединения «Конструирование из бумаги» были отправлены три работы: Хаимовой Анастасии «Берегите лес от огня» в технике торцевание, Муталлапова Руслана «Пожар в деревянном доме» объемная картина из картона и Сосина Артема «Пожар в лесу» объемная аппликация, две работы из которых заняли 1 место, работа Сосина Артема заняла 3 место. Работы Хаимовой Насти и Муталлапова Руслана были отобраны и отправлены в Уфу на финальный этап конкурса.



На международный конкурс "Победилкин" была отправлена работа Барановой Насти макет "Пожар", которая заняла 1 место, работы Муталлапова Руслана макет деревенского дома на международном конкурсе «Дипломофф» заняла 1 место и работа "С праздником Победы!" в технике торцевание на международном конкурсе «Конкурсовик» заняла 2 место. Работа "Чайный сервиз" в технике квиллинг выполненная Матвеевой Варварой на международном конкурсе «Артталант» заняла призовое 3 место, 1 место на международном конкурсе «Артсеть» заняла работа Захлебиной Елены "Монумент неизвестному солдату" и также 1 место на международном конкурсе «Дипломкин» заняла работа Сагитовой Дианы костюм из бумаги "Жар -птица".

Работы международных конкурсов



Параллельно с образовательным процессом велась работа по налаживанию контактов с учреждениями села: со школой, с детским садом «Сказка» и с сельским многофункциональным учреждением культуры.

Для детей образовательных учреждений Прибельской школы и садика «Сказка», в течении

года проводились ознакомительные «День открытых дверей» и выставочные экскурсии: «Пластиковая бутылка», «На часах у нас 12 без пяти». Тесное сотрудничество ведется и с сельским домом культуры, для мероприятий местного, районного и республиканского уровня были организованы выставки: республиканский семинар-практикум работников отделов культуры республики Башкортостан; встреча делегации руководителей отделов культуры республики Татарстан; «Аксаковские вечера»; открытие модельного клуба в с. Шаймуратова; «Звени коса, пока роса»; выставки в г.Уфе «Собор русских в Башкортостане»; фестиваль культуры муниципалитетов «Кызыл тан» и др. К творческому отчету прилагается фото отчет конкурсных работ, проводимых мероприятий и выставок в 2015-2026 учебном году.

Выставки

«Собор русских в Башкортостане»



«Кызыл тан»



Семинар работников отделов культуры РБ



Аксаковские вечера



Открытие модельного клуба в с. Шаймуратова



Экскурсии для детей детсада «Сказка»



Экскурсии для учащихся Прибельской школы



Мероприятия

«Пойми меня»



Добро слово, что лучик света



Новогоднии утренники



Уфа –ладья. АРТ. Ремесла. Сувениры



Празнование Дня Победы

